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[Tponopuus

ApmamoHoea J1.B.,
yyumesib MamemMamuku |
MKOY «MockaneHckul nuyel» /.




Llenu u 3adayvyu

e AKTUBN3NPOBaATb NO3HaBaTesIbHYHO
AeATeNbHOCTb yYallUXCH;

* NO3HAKOMMUTb Y4YaLLNXCH C MOHATUAMM:
NponopLlus, YreHbl NPOoNopLuNn; BepHas
N HeBepHas NponopLmu;

* NO3HAKOMUTb Y4aLLNXCH C OCHOBHbIM

CBOMCTBOM Nponopumu u
copmMmumpoBaTb HaBbIK MO

‘ \‘égpe.qeneHmo BEepPHOU nponopumm. /
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Y Teopemu4eckue ceedeHusi
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" paBeHCTBO ABYX OTHOLUEHWIA.
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3anosiHu mabnuuyy

NMponopuus 64:8=32:4| n:v=x:z

KpanHune 5,42 64, 4

YJ1eHbl 6, 35 8, 32

CpenHue

YJrieHbl 210 256

lMpousBepeHu

e KpanHux

YJiIeHOB 210 256

MpounsBeneHwU |
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U3 Kkakux yucest MOXXHO

f cocmaeums ripornopuuu, u

¢ cocmaehb UX
! 18,6,42,7 L Henb3A
60, 100, 3,5 60:100=3:5
Henb34
9:45=7:35




| 2,57:x=28,27:15,4 L 15 : (x-5) = 7,5:2 5 |

Pewume ypaeHeHuUs1, NTPUMEHSS
OCHOBHOE ceolcmeo ripornopuuu

a 5,2 = 22,1:1,69 L Sl B e W

42, 6 :20,59 = y:7,83 L R BT
MREEIREISARE 16,75 b |




Pewume 3adaydy

- 8 OOHOTUMNHbIX AeTarnen BeCAT 18 Kr.
CKONbKO BeCHAT 28 TaKUX XXe aAeTtaneun




Pewume 3a0dayy

.~ 3a3yvaca Benocuneauct npoexan 43,5
= | KM. Kakoe paccTtossHue OH npoepeT 3a
8 YyacoB, ABUrasicb C TOU Xe

CKOPOCTbIO?
Pemeﬂm->
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1. YTO Ha3biIBaeTca nponopunen?

2. 3aKoH4u cbpa3y: B BepHOU nponopunm
49 OTHOCUTCHA K 7, KaKk Yncno 21
OTHOCUTCAK ...

3. B nponopuuu 28:7=16:4 npounsBeaeHue
KpauHUX YSIeHOB ..., a Npon3BeaeHune
CpeOHUX Y5IeHOoB .... .

YB nponopuuu 18:6=12:4 cpegHUMMU

AR ."&%eHaMM ABJIAKOTCA... , A KpaVIHMMVI /
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